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式と証明 
 

１ 

(1) 次の式を展開せよ。 

  ① (x＋1)(x2－x＋1)             ② (2a－b)(4a2＋2ab＋b2) 

  ③ (x＋3)3                 ④ (3a－2b)3 

(2) 次の式を因数分解せよ。 

  ① x3＋27           ② 8a3－125        ③ x6＋1 

 

 

２ 

(1) ① (a＋b)5を，パスカルの三角形を利用して展開せよ。 

② (a＋b)5を，二項定理を利用して展開せよ。 

(2) (x－3y)6における x2y4の係数を求めよ。 

(3) (a＋b＋c)7の展開式における a4b3の係数を求めよ。 

 

 

３ 

(1) 整式 A＝x3＋2x2＋3x＋4 を整式 B＝x2＋3で割った商と余りを求めよ。 

(2) 整式 A＝x3＋2x2＋3x＋4 を整式 Bで割ると，商が x＋1，余りが 2であった。整式 Bを求めよ。 

 

 

４ 

(1) 次の分数式を既約分数式にせよ。 
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(2) 次の計算をせよ。 
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(3) 次の計算をせよ。 
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(4) 次の式を簡単にせよ。 
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５ 

次の等式が xについての恒等式となるように，定数 a，b，cの値を定めよ。 

(1) (a＋1)x2＋bx＋c＝cx2＋ax＋2 

(2) ax2＋b(x＋1)(x－1)＋cx＝x2＋2x＋3 
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６ 

(1) 等式(x＋y)3－3xy(x＋y)＝x3＋y3を証明せよ。 

(2) ① a＋b＋c＝0のとき，等式 a2－b2－c2－2bc＝0が成り立つことを証明せよ。 
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７ 

(1) a＜b，x＜yのとき，不等式 ax＋by＞bx＋ayが成り立つことを証明せよ。 

(2) ① 不等式(a2＋b2)(x2＋y2)≧(ax＋by)2を証明せよ。また，等号が成り立つのはどのようなときか。 

② 不等式 a2＋b2＋c2≧ab＋bc＋caを証明せよ。また，等号が成り立つのはどのようなときか。 

 

 

８ 

(1) a＞0，b＞0のとき，不等式 
a

b

2
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a6
≧6 が成り立つことを証明せよ。また，等号が成り立つのは 

どのようなときか。 

(2) a＞1のとき，a＋
1

1

－a  
の最小値を求めよ。また，そのときの aの値を求めよ。 

 

 

９ 

(1) x≧0，y≧0のとき，不等式 x ＋ y ≦ )(2 yx＋  が成り立つことを証明せよ。また，等号が成り 

立つのはどのようなときか。 

(2) 不等式 | x | ＋ | y | ≧ 22 yx ＋  を証明せよ。また，等号が成り立つのはどのようなときか。 

 


